



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
www.nsdapao.org**

#1093

24.02.2024 (135)

Михаэль Кюннен

## **Вторая революция Том I: Вера и борьба**

### **Часть 6**

Теперь было окончательно доказано, что реакция в национальном масштабе ненадежна - несмотря на все национальные фразы: НДПГ, все еще сила в национальном лагере с наибольшим числом членов и наиболее организованная по всей стране, незаметно ушла с фронта сопротивления. Действие W стало для нее слишком радикальным!

Через 20 лет после запрета СРП три события привели к пробуждению так называемого "неонацизма":

**Основание БДНС** в 1968 году привлекло внимание общественности к тому факту, что в Германии все еще или уже снова есть национал-социалисты.

**Провал НДПГ** на выборах в Бундестаг в 1969 году показал активистам национального лагеря, что сочетание национализма и либеральной демократии противоестественно и не вознаграждается системой.

**Возникновение и распад Aktion WIDERSTAND** 1970/71 впервые объединил революционную молодежь, которая является правой и чувствует себя преданной старыми реакционными национальными объединениями.

После провала кампании WIDERSTAND события развивались так, что летописцу было трудно уследить за ними: НДПГ раскололась, и ее революционное крыло в 1974 году образовало кампанию NEUE RECHTE (ANR). Формируются новые движения, такие как "Инициатива граждан Германии" (DBI) адвоката Манфреда Рёдера, которая добивается поразительных пропагандистских успехов и хочет защитить интересы продолжающего существовать Германского рейха путем проведения имперских конгрессов.

Тиес Кристоферсен, чья брошюра "Освенцимская ложь" сыграла важную роль в разоблачении пропагандистской лжи о шести миллионах убитых евреев, основал организацию Bürger- und Bauern-Initiative (BBI). Уже существующие небольшие группы выступают более активно, например, Немецко-фёлькишское объединение (DVG), "Unabhängige Freundeskreise" (UF) или "Kampfbund Deutscher Soldaten" (KDS).

В Третьем рейхе немецкая молодежь была организована в Гитлерюгенд. Сегодня добропорядочная немецкая молодежь борется за Четвертый рейх в рядах **Фронта действий национал-социалистов (АНС)** и в подпольной организации **НСДАП/АО**.

Еще в 1971 году американец Герхард Лаук основал в США организацию NSDAP/Foreign Organisation, которая взяла на себя задачу вести подпольную пропагандистскую кампанию по всей Германии за отмену нацистского запрета. В 1974 году Лаук совершил широко известное лекционное турне по ФРГ. Кульминацией стал митинг в Haus des Sports в Гамбурге, на котором присутствовало более сотни организованных северогерманских нацистов, организованных BBI. Поднялся большой шум, и "самое свободное государство в истории Германии" нанесло новый удар: Герхард Лаук, лидер партии НСДАП/АО, был выслан из страны и ему был запрещен въезд в страну.

Но опять было слишком поздно:

Немецкое свободное движение распространилось как лесной пожар, и с быстро растущими ячейками нацистского подпольного движения ситуация в корне изменилась. Если прежние "неонацистские" группы (DBI, BBI, DVG, KDS и т.д.) в основном обращались к старым боевикам и организовывали их, а молодежь объединялась во все более сектантских "Новых правых", то вновь образованная Национал-социалистическая немецкая рабочая партия сразу же завоевала и повлияла на молодежь в этой стране.

Хотя сама НСДАП/АО не может работать открыто, она оказывает влияние на

группы молодых революционеров по всей Германии, которые работают легально и принимают главное требование подпольного движения. С 1974 года этот призыв не умолкает. Тысячи молодых немцев громко и во всеуслышание требуют:

**ОТМЕНИТЕ ЗАПРЕТ НА НС!** Мы хотим быть слугами грядущей НСДАП, которая восстановит Рейх немцев!

26 ноября 1977 года я выступил с инициативой. На митинге "Бюргермейншафт" в Гамбурге национал-социалисты, в основном из Северной Германии, следуя моим предложениям, решили основать новую политическую партию, которая открыто требовала бы отмены запрета НСДАП. Основную поддержку фонду в то время оказали следующие организации:

**Немецкая иностранная организация**", чья "Тихая помощь Германии" направлена на финансовую поддержку национальных узников совести.

**Kampfbund Freiheit für Rudolf Hess**", из которого впоследствии возникла Анτικοминтерновская молодежь, чья предполагаемая или реальная деятельность в Ганновере уже в то время заинтересовала отечественную и зарубежную прессу, а также израильские секретные службы.

**Национальный революционный рабочий фронт**, который возник в Бремене из остатков "новых правых" и который теперь явно исповедует национал-социализм.

Ядром нового движения, однако, стала организация **Freizeitverein Hansa**, которую я создал в Гамбурге летом 1977 года с несколькими молодыми боевиками. Freizeitverein Hansa уже прославился в Гамбурге:

Меня самого публично обвинили в издании нелегальной боевой газеты гамбургских СА под названием "Der STURM". Организация Freizeitverein Hansa, которую коммунисты упорно называли "бандой Ганзы" и которая, по мнению органов государственной защиты, была лишь прикрытием для местных СА, была признана ответственной за потоки кампаний по разбрызгиванию красок и массовому наклеиванию плакатов со свастикой НСДАП/АО.

В ночь на 1 сентября 1977 года я был арестован вместе с двумя другими товарищами из клуба отдыха на этих основаниях (нарушение параграфа 86 - национал-социалистическая пропаганда). Эхо в прессе было огромным.

Газета BILD писала: *"Банда со свастикой замаскировалась под клуб"*

*отдыха" и "Пойманы клеветники со свастикой!"*.

Полиция объявила, что после нескольких месяцев расследований, некоторые из которых были очень трудными, с "неонацистской страшилкой" в Гамбурге покончено. Но все обернулось совсем по-другому. Клуб отдыха "Ганза" снова попал в заголовки газет, когда мы с товарищами поехали в Зольтау и стояли в почетном карауле перед домом офицера СС Каплера, только что освобожденного из итальянской тюрьмы. Фотографии этого почетного караула обошли весь мир. С товарищами из этого досугового клуба Hansa я основал в декабре 1977 года Фронт действий национал-социалистов (ANS). Помимо требований "Прекратить строительство атомных электростанций" и "Бороться с коммунизмом", я сформулировал главный пункт программы новой партии того времени: **ABolish the Nazi ban.**

### **Цитата из боевой программы ANS**

Члены Фронта действий национал-социалистов не являются национал-социалистами в общепринятом смысле этого слова. Тем не менее, мы требуем отмены запрета на нацизм по следующим причинам:

Запрет неэффективен: с 1971 года в Федеративной Республике действует нелегальная НСДАП, и органы государственной охраны не в состоянии этому помешать.

Запрет несправедлив: Запрет НСДАП несовместим с основами либеральной демократии. Ввиду свободной политической деятельности коммунистов, маоистов и анархистов продолжение запрета НС непонятно.

Запрет является продолжением оккупационного права: более чем через тридцать лет после поражения Германии люди преследуются в Германии из-за своих политических взглядов. Это делается на основании законов, которые союзники-победители навязали нам в 1945 году. Отмена нацистского запрета, ставшего бессмысленным, была бы признаком восстановленного суверенитета западногерманского государства. Его сохранение стало бы доказательством обратного.

Запрет препятствует решению текущих проблем: За несколько лет национал-социализм ликвидировал массовую безработицу, восстановил социальный мир, увеличил общественное благосостояние, объединил всех немцев и добился всемирной славы Великого Германского Рейха. Сегодня необходимы другие решения, ведь история не повторяется! Однако продолжение нацистского запрета дает антинемецким силам возможность подавить любое движение за возрождение Германии как продолжение НСДАП.

Постороннему человеку трудно разобраться в этом нагромождении имен и терминов, а постоянные новые основания являются лишь признаком неудачного сектантства. И в этот момент необходимо сказать одну вещь совершенно ясно:

История национальной оппозиции с 1945 года - это история постоянных поражений. Двадцать лет и новое поколение понадобились для преодоления последствий запрета ПСР. Двадцать лет, в течение которых почти никто не осмеливался исповедовать национальный социализм, революцию справа.

В списке Государственной службы охраны более 100 национальных групп и малых групп.

Для нас ситуация намного проще:

В национальном лагере мы различаем только реакционеров и революционеров. Реакционеры нас не интересуют. Их безнадежность и отсутствие успеха слишком очевидны. Среди революционеров, однако, в течение 1977/78 годов движение национал-социализма заявило о себе так же, как НСДАП/АО в подполье. И по той же причине:

Потому что молодость позади! Конечно, еще рано писать историю СНЭ, но, несмотря на неопределенное будущее, три события обеспечивают ей место в политической истории нашего времени:

АНС стала первой и единственной политической партией в ФРГ, выступившей за отмену запрета на НСДАП (Боевая программа АНС).

АНС был первым политическим движением послевоенного периода, призвавшим почтить память Адольфа Гитлера и создать мемориальную доску Адольфу Гитлеру. (Приглашение на центральный митинг движения 6 июня 1978 года).

СНЭ была первой национальной организацией после войны, которая не склонилась перед произволом демократов и не только проповедовала сопротивление, но и оказывала его (бой зала с полицией 22 июля 1978 года в Лентфёрдене/Шлезвиг-Гольштейн).

СНЭ не является самоцелью. Помимо прочего, она должна помочь расширить правовые рамки, показать бессмысленность продолжения нацистского запрета и привлечь новых, особенно молодых сторонников в немецкое движение за свободу. Только до тех пор, пока мы можем выполнить

эти три задачи, подобная политическая работа имеет смысл. Лишь короткая история нашего движения показывает правильность моей стратегии. Это была моя воля - полностью оторваться от старых объединений, начать с нуля и полагаться, почти исключительно, на молодежь. При создании движения необходимо учитывать следующее:

### **Дисциплина:**

Когда я основал Ассоциацию отдыха Hansa, с самого начала было ясно, что я являюсь лидером и обладаю неограниченной властью и командованием. Во вновь созданной организации лишь немногие изначально готовы признать такое притязание на лидерство. Поэтому имеет смысл не убеждать всех, кто имеет правильное мировоззрение, присоединиться к организации в самом начале, а только тех, кто безоговорочно подчиняется новому руководству. Если это правило не соблюдается, то движение уже несет в себе семена распада. Ошибка почти всех национальных групп за последние двадцать лет заключалась в том, что они рассматривали себя как движение сплочения, что они хотели объединить национальный лагерь. Мы отказались от этого заблуждения. Мы собираем не всех национал-социалистов, а только тех, кто готов подчиниться.

### **Претензия на превосходство:**

Для человека, только что собравшего вокруг себя семь человек, стало дурным тоном считать, что он должен создать свой собственный клуб. Как правило, такой план диктуют только его собственные амбиции, но своим возможным будущим сторонникам, которых он сейчас старательно набирает из 99 других национальных объединений, возникших подобным образом, он красноречиво рисует картину зияющих идеологических разногласий. Как только клуб укрепится, он призывает к объединению национального лагеря. Я не играл в эту игру с самого начала. Как я уже говорил, мы считаем себя слугами того движения, которое одно олицетворяет Германию. Поэтому я принципиально ясно дал понять, что ни один приверженец национал-социализма не может одновременно присоединиться к другим. Мы являемся решающей силой в немецком свободном движении, у нас есть правильная стратегия и неоспоримое лидерство. Те, кому это не нравится, должны идти туда, где они могут обсуждать и голосовать.

Другие организации являются либо нашими противниками - к ним относятся прежде всего национально-консервативные группы, признающие демократию, - либо хорошими товарищами, с которыми мы время от времени практикуем единство действий. Однако у нас нет большого интереса к тем, кто, как и мы, не выполняет волю фюрера и, таким образом, все равно

принадлежит нам. Мы собираем не группы, а отдельных товарищей из народа, и мы не принимаем в свои ряды только тех, кто считает "модным" быть "неонацистом". Кроме того, лучше выгнать половину членов, чем позволить возникнуть сомнениям по поводу курса. Я начинал всего с тремя товарищами и добился успеха. Для движений нашего типа сейчас важна не массовость, а качество. Нужно также уметь учиться у противника: в данный момент нам нужно дисциплинированное, сплоченное и железно твердое кадровое движение, квази-"ленинская" организация революционеров, которые хотят подчиняться, чтобы иметь возможность победить.

### **Создайте ажиотаж:**

Самая важная задача пока еще небольшого движения - не дать ему перерасти в секту. Претензия на главенство, на лидерство, несущее внутреннюю ответственность, должна сочетаться с желанием и способностью нести наше мировоззрение людям. Если это не удастся, то образуется секта, которая будет представлять собой лишь нелепый образ для посторонних:

Какие-то фанатичные сумасшедшие, которые считают, что владеют истиной, но никто им не верит и даже не интересуется ими. Национальный лагерь на протяжении десятилетий безуспешно пытается избежать появления секты:

Вы организуете митинги - и встречаете там только убежденных сторонников, которым в десятый раз объясняете, почему вы правы. Вы раздаете листовки, которые никто не читает, и продаете газеты, которые никому не интересны. Таким образом, национальные лидеры изматывают активность своих сторонников, пока им не надоест, и они либо уйдут в отставку, либо присоединятся к нам.

Мы редко раздаем листовки, у нас нет информационных стендов, но наши митинги и акции вызывают сенсацию во всем мире, и само наше существование беспокоит Службу государственной охраны. В докладе о защите конституции за 1977 год "неонацизм" впервые назван "опасностью для общественного порядка". Секрет нашего политического успеха заключается в использовании средств массовой информации. Подобно тибетскому молитвенному колесу, национальная оппозиция жалуется, что не может - хотя бы по финансовым причинам - пробить стену молчания. В нашей системе у СМИ две задачи - создать "демократическое сознание", чего система требует от своих ротационных синагог, и предоставить интересную историю, чего требует аудитория. В

этой ситуации АНС или другим боевым организациям национал-социализма достаточно коснуться табу, и журналисты почувствуют запах хорошего заголовка. Но на улицах Германии существуют десятки табу:

Еврейская проблема, афера с газом, ложь о военной вине, историческое величие Адольфа Гитлера, незаконная НСДАП.

И средства тоже просты: тридцать человек в сапогах и коричневых рубашках, мемориальная доска Адольфу Гитлеру или простое и честное признание: **"Я не демократ"**.

Эта система настолько неустойчива, ее правители настолько не уверены в себе, что они реагируют на такие вызовы, которые, в сущности, очень просты, как если бы они сидели на доске с гвоздями. Пресса воеет, судебный и полицейский аппарат приводится в движение, а громкие заголовки выхватывают маленькое движение из его политической ничтожности. Одним махом миллионы людей узнают о нашем существовании. Они ропщут друг на друга:

*"Они вернулись", а также "Вообще-то, мы не так уж плохо жили при Адольфе Гитлере"*.

Затем система понимает, что совершила ошибку, и приказывает: **молчать**.

В этой ситуации искусство политического лидера заключается в том, чтобы не дать сенсациям прессы заснуть, придумать что-то новое. Но если все не помогает и стена молчания кажется несокрушимой, тогда вам помогает иностранная пресса, или вы немного наступаете на пятки сионистам.

### **Молодые лидеры:**

Как бы важно ни было строить движение по принципу лидера, необходимо также избегать культа лидера. Я никогда не придавал значения культивированию личных последователей. Моя задача заключалась скорее в том, чтобы вдохновлять молодежь на национал-социализм. Важно, чтобы руководство и ответственность лежали на лидере, но не менее необходимо с самого начала готовить способных молодых лидеров и назначать заместителя, который единственный будет в курсе всего. В наших рядах огромная убыль лидеров. Наша политическая работа не лишена опасности, и она может быть успешной только в том случае, если политический лидер подает хороший пример своим товарищам. Каждый боевик рискует, но лидер может быть уверен, что его



будет преследовать госбезопасность, он должен быть готов поставить на карту свой дом и работу, он жертвует своим имуществом и свободным временем, на него смотрят, когда он попадает в тюрьму, а это почти неизбежно в нашей республике, где каждый имеет право **"свободно выражать свое мнение в письменной, изобразительной и звуковой форме"**.

Все это должно быть известно тем, кто хочет служить движению в качестве амбициозных лидеров, а молодые лидеры должны быть воспитаны в этом духе, чтобы вместе с движением создать стальной инструмент, который однажды вмешается в перспективу успеха и определит будущее нашего народа.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 die nationalsozialistische Bewegung wieder als zu jener in der Traditionslinie und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Staat, Volk, Verfassung, Verfügung und Verfügung haben nicht zugeordnet, die Linie der genauen Linie werden hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu erörtern.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich. Töten- und Rauborgane sind nicht zu überwinden. Sie sind die Führung unserer Völker.

Die Bewegung ist eine starke geworden, aber die Größe der biologischen Vielfalt ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die gesamte Welt gegen die Juden, die Völkermord - gegen alle weißen Völker (V) - zu kämpfen. Keine Mittel und Einrichtungen, Überwindung und Rauborgane.

Die "Jagd" oder "Jagd" ist ein Völkermord oder ein Völkermord, ein Propagandakrieg, sowohl als auf Propaganda als auch auf Propaganda. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



Информационный бюллетень НС  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Поколения**  
**Наши периодические издания**

**ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ**

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




**the NEW ORDER**

Number 174 (2021) Published 1974 April 26, 2021 (2021)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the German National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture distortion, and re-education.

Whether "Jagd" or "Jagd", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind: every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире**  
**Поставщик национал-социалистической пропаганды!**  
**Печатные и электронные периодические издания на многих языках**  
**Сотни книг на многих языках**  
**Сотни веб-сайтов на многих языках**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!